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© Exercicel (8points)
CThiow e l|)lldUX sont en progresswn arithmétique de ||wm 2000 -
= Le 17 est placé le 19 mai 2 3%
Le 2% ot placé le I“Jmn ad4%
© L 3% ot placé le 1¢ juillet & 6% ct s*¢léFe 1 400",
#) Calculer les trois capitaux et les intéréts corre spordants i La date du 31
décembre de la méme année.
b) Calculer le raux moyen de ces placements.

Exercice2 (12 pomts)
'Un capltal !est pertage entre trois personnes :
~ - La'premiere a recu Ie tiers du capital ;

- La deuxiZme a regu le quart du (.dpll.l| : ;
- La troisiéme a regu le cinqui¢me du capital }l
Aprés il est resté une somme de 26 000F e
1°/ Déterminez le capital

2°/ Quelle a été la part de chacune des trois personnes?

3% Le 31/3/N, cn place la part de la prumue personne a 6,5% a échéance le
15/5/N; la part de la deuxieme personne @ 7,2% échéant le 20/6/N et la part de
la lro:sxeme a 8% échéant le 29/6/N.

a) Calculer I'intérét total et la valeur acquise total produits.

2 b) Calculer le taux moyen résultarit du placement de ces trois capitaux.

4"/ Mr Cissé dispose des traites suivantes; 40 000F; 30 000F; 24 000F ct /

20 QUOF échéant respectivement le 15/5/N, le 20/6/N, le 29/6/N et le 9/7/N. 1
decide le 31/3/N de les remettre a I'escompte a la banque aux conditions

mv.uucs

Lronple = ”5%, * Endo = 0,72%. min= 40F et max = 60F,

"Commission de bordereay = ZO,..%, *TPS = 20%.

Litalitizier 1 bordereau puis calculer le net.

PV Les calculs pourront étre arrondis.
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